
ściany istniejące

proj. ściany murowane / konstrukcyjne / zamurowania

proj. wyburzenia

istniejący poziom - inwentaryzacja

proj. poziom - stan wykończenia

wejścia do budynku

proj. ściany działowe

elementy zabytkowe do zachowania / odtworzenia

istniejące lastriko do zachowania

oznaczenia ppoż

proj. hydrant wewnętrzny

proj. zestaw szklany

sztukateria do zachowania

[przy realizacji należy bazować na rozwiązaniach systemowych, zgodnych z zaleceniami 
wybranego producenta]
 

1. Posadzki: 
usunąć istniejące warstwy wykończeniowe posadzek bez usuwania posadzki z lastriko.
 

2. Tynki wewnętrzne: 
Zalecane usunięcie większości tynków lecz w ilości nie mniejszej niż 30%. Ostateczną 
decyzję w odniesieniu do ilości koniecznego materiału do usunięcia należy podjąć na etapie 
wykonawstwa i odkrywek w oparciu o ekspertyzę mykologiczną.
 

3. Hydroizolacja strefy cokołowej i rekonstrukcja tynków cokołowych: 
Po skuciu tynków cokołowych i oczyszczeniu muru, podłoże przygotować poprzez 
zagruntowanie preparatem poprawiającym przyczepność i nałożenie szlamu mineralnego 
odpornego na zasolenie podłoża. Nałożyć szlam w 2 warstwach. Na ostatnią, jeszcze świeżą 
warstwę narzucić zaprawę sczepną/obrzutkę wg norm WTA, pokrywając ok. 100 % 
powierzchni. Następnie nałożyć tynk renowacyjny cokołowy wg norm WTA o wysokiej 
wytrzymałości mechanicznej i odporny na wysokie zasolenie podłoża.
 

4. Hydroizolacja balkonów/tarasów. 
W przypadku izolacji balkonów/tarasów należy usunąć wtórne okładziny, zniszczoną 
wylewkę. Nową wykonać nową ze spadkiem na zewnątrz, wraz z obróbkami blacharskimi. 
Na nowej wylewce wykonać hydroizolację i osłonić ją np. okładziną ceramiczną. 
 

5. Renowacja tynków na elewacjach zewnętrznych. 
Należy przewidzieć usunięcie zniszczonych tynków w strefie parteru, do wysokości ok. 80 cm 
powyżej linii zasolenia i/lub zawilgocenia oraz wszystkich tynków zniszczonych strukturalnie, 
„głuchych”, odspojonych.
Powierzchnię oczyścić mechanicznie, usunąć luźne cząstki, zmurszałą zaprawę. Tynki na 
elewacjach są lokalnie oraz poważnie zasolone w dolnej części elewacji, w strefie gzymsów i 
sąsiedztwie tarasu.
W tych strefach powinny być usunięte. Po ustawieniu rusztowań, (co umożliwi ocenę ich 
stanu zachowania), należy wyznaczyć dokładny zakres wymiany. Pozostałe dobrze 
przylegające tynki poddać renowacji. Tynki odspojone, zawilgocone i zlasowane usunąć 
ręcznie poprzez nacinanie zapraw i skuwanie ręczne. Pozostałe dobrze przylegające tynki 
oczyścić z glonów poprzez dezynfekcję, usunąć odspajające się warstwy malarskie, 
pozostałe zmatowić, odpylić i spłukać wodą.
Należy dobrać odpowiednią metodę czyszczenia do tynków, sztukaterii mineralnych na 
wybranej powierzchni próbnej.
 

6. Docieplenie ścian zewnętrznych od wewnątrz
Po odpowiednim przygotowaniu podłoża, usunięciu płyt, tynków gipsowych, farb i 
szpachlówek luźnych i zawilgoconych tynków, powierzchnię murów należy wyrównać 
poprzez nałożenie tynku mineralnego np. renowacyjnego podkładowego WTA. Na podłodze, 
wzdłuż ściany i w razie potrzeby wzdłuż bocznych ścian wewnętrznych, ułożyć Taśmę 
rozdzielającą, która zapewni odseparowanie akustyczne i połączenie bez szczelin. Na 
powierzchnie ścian zewnętrznych, od wewnątrz (podlegających dociepleniu, z zapasem ok. 1 
m na przylegające powierzchnie ścian/sifitu) oraz na płyty nałożyć klej systemowy. 
Bezpośrednio po nałożeniu kleju, zamocować lamele/płyty termoizolacyjne z pianki PIR w 
kształcie podłużnych belek. 
 

7. Ściany oddzielenia przeciwpożarowego należy prowadzić od konstrukcji nośnej do 
konstrukcji nośnej z uwzględnieniem zapisów z ekspertyzy technicznej przeciwpożarowej

STROP PRZY WINDZIE - PAŁAC
2 cm

Wylewka5 cm
5 cm

P1 Płytki gresowe

Styropian
Folia PCV

12 cm Strop żelbetowy
1 cm Tynk cem. - wap.

POSADZKA NA GRUNCIE PRZY 

2 cm
Wylewka5 cm

5 cm

P2 Płytki gresowe

Folia PE
Izolacja termiczba EPS
Izolacja przeciwwodna

25 cm Płyta fundament. żelbet.
10 cm Chudy beton
1 cm Grunt rodzimy

POSADZKA NA GRUNCIE - PAŁAC
2 cm

Wylewka5 cm

10 cm

P3 Płytki gresowe

Folia PE
Izolacja termiczna EPS
Izolacja przeciwwodna
Istniejące podłoże

POSADZKA NA GRUNCIE - PAŁAC
2 cm

Wylewka zbrojona siatką fi68 cm

10 cm

P4 Płytki gresowe / lastriko

Folia PE
Izolacja termiczba EPS
Izolacja przeciwwodna
Chudy beton
Grunt rodzimy

5 cm

STROP NAD I PIĘTREM - PAŁAC
0,5 cm
2,7 cm

12 cm

P11 Panel winylowy

Istniejący strop KLEINA 

8 - 20 cm

STROP NAD II PIĘTREM - PAŁAC
1,5 cm

Isniejące drewniane 20 cm

P12 Płyta OSB

Wełna mineralna między 

STROP NAD PIWNICĄ - PAŁAC
0,5 cm

Suchy jastrych 2,7 cm

12 cm

P5 Panel winylowy

Zasypka keramzyt 

Istniejący strop KLEINA 
Tynk cem. - wap.

8 - 20 cm

1 cm

STROP NAD PIWNICĄ - PAŁAC
2 cm

2,7 cm

12 cm

P6 Płytki gresowe / lastriko

Istniejący strop KLEINA 
Tynk cem. - wap.1 cm

6 - 18 cm

STROP NAD PIWNICĄ - PAŁAC
2 cm

2,7 cm

P7 Płytki gresowe 

Istniejący strop
Tynk cem. - wap.1 cm

6 - 18 cm

STROP NAD PARTEREM - PAŁAC
2 cm

2,7 cm

12 cm

P8 Płytki gresowe 

6 - 18 cm

Istniejący strop KLEINA 

STROP NAD PARTEREM - PAŁAC
0,5 cm
2,7 cm

12 cm

P9 Panel winylowy

Istniejący strop KLEINA 

8 - 20 cm

STROP NAD I PIĘTREM - PAŁAC
2 cm

2,7 cm

12 cm

P10 Płytki gresowe 

Zabezpieczenie stropu EI60 

6 - 18 cm

Istniejący strop KLEINA 

Zabezpieczenie stropu EI60 

Zabezpieczenie stropu EI60 

WINDZIE - PAŁAC

np. Knauf Dual Floor lub Nida  

Suchy jastrych 

Suchy jastrych 

Suchy jastrych 

Suchy jastrych 

Suchy jastrych 

Suchy jastrych 

belki stropu / 

frakcji 8-20mm

np. Knauf Dual Floor lub Nida  
Zasypka keramzyt 
frakcji 8-20mm

np. Knauf Dual Floor lub Nida  
Zasypka keramzyt 
frakcji 8-20mm

np. Knauf Dual Floor lub Nida  
Zasypka keramzyt 
frakcji 8-20mm

np. Knauf Dual Floor lub Nida  
Zasypka keramzyt 
frakcji 8-20mm

np. Knauf Dual Floor lub Nida  
Zasypka keramzyt 
frakcji 8-20mm

np. Knauf Dual Floor lub Nida  
Zasypka keramzyt 
frakcji 8-20mm

belkami

---

Dach pałacu
-cm

Isniejące drewniane krokwie/
(opcjonalnie) Wełna mineralna 
między krokwiami 

20 cm

D1 Dachówka ceramiczna

ŚCIANA WEWNĘTRZNA - PAŁAC
2,5 cm

Konstrukcja z profili stal. /  10 cm

2,5 cm

2x Płyta g-k

2x Płyta g-k

ŚCIANA WEWNĘTRZNA - PAŁAC

5 cm

*ściana z płyt Hydro od strony. 
pom mokrych  wykończona 
płytkami gres.

ŚCIANA WEWNĘTRZNA - PAŁAC

S1

S2

S3

*ściana z płyt Hydro wykończona 
płytkami gres.

ŚCIANA WEWNĘTRZNA - PAŁAC
2,5 cm
 5 cm

S4 Płyta G-K x 2

2,5 cm
 10 cm

2,5 cm

2x Płyta g-k

2x Płyta g-k

2,5 cm

2,5 cm

2x Płyta g-k

2x Płyta g-k

wełna mineralna

Konstrukcja z profili stal. / 
wełna mineralna

Konstrukcja z profili stal. / 
wełna mineralna

Konstrukcja z profili stal. 
*obudowa szachtów - z płyt Hydro

ŚCIANA WEWNĘTRZNA - PAŁAC
3,0 cm
 5 cm

S5 Płyta G-K 15mm x 2

*obudowa szachtów w klasie ppoż
 - z płyt Ultrastill Fire 

ŚCIANA WEWNĘTRZNA - PAŁAC
2,5 cm
 5 cm

S6 Płyta G-K x 2
Konstrukcja z profili stal.

*obudowa ścianek instalacyjnych 
z płyt Hydro

ŚCIANA WEWNĘTRZNA - PAŁAC
2,5 cm

Konstrukcja z profili stal. /  10 cm

2,5 cm

2x Płyta g-k

2x Płyta g-k

S1`

wełna mineralna

*uwaga: Ścianę pożarowa 
oznaczoną na rzucie R E I 
wykonać z płyt "Fire" 

*ściana z płyt R. Fire+Hydro 
od strony. pom mokrych  
wykończona płytkami gres.

ŚCIANA WEWNĘTRZNA - PAŁACS2` 2,5 cm
 10 cm

2,5 cm

2x Płyta g-k

2x Płyta g-k

Konstrukcja z profili stal. / 
wełna mineralna

ŚCIANA WEWNĘTRZNA - PAŁAC
2,5 cm
 5 cm

S4` Płyta G-K x 2
Konstrukcja obwodowa z
kątowników 

*obudowa szachtów - z płyt Hydro

ŚCIANA WEWNĘTRZNA - PAŁAC
2,5 cm
 10 cm

S7 Płyta G-K x 2
Konstrukcja z profili stal./
wełna mineralna

*obudowa konstrukcji mansardy

9cm kontrłaty/łaty
-cm folia paroprzepuszczalna

*zabezpieczenie stropu od spodu 
zgodnie z ekspertyzą ppoż

*zabezpieczenie stropu od spodu 
zgodnie z ekspertyzą ppoż

SUFITY PODWIESZANE

Sufit podwieszany mineralny
60x60 lub 60x120 
Sufit podwieszany gładki 
z płyt GKB na podkonstrukcji

-  cm
SP

ŚCIANA ZEWNĘTRZNA - PAŁAC
-S10 Mata ochronno-drenująca

Pionowa hydroizolacja

50cm- 
-80cm

Ściana istniejąca
na warstwie szczepnej

usuniety tynk wewnętrzny

-

Wewnętrzna systemowa
izolacja termiczna
na zaprawie klejowej

5cm

1cm Tynk wewnętrzny

Konstrukcja z profili stal. 

ŚCIANA WEWNĘTRZNA - PAŁAC
1 cmS8 HPL

ŚCIANA WEWNĘTRZNA - PAŁACS9
Ścianka działowa szklana
Pojedyńcze przeszklenie
Szkło hartowane bezpieczne

-

ŚCIANA ZEWNĘTRZNA - PAŁACS11

Styropian
Bloczek z betonu12cm

1cm Tynk wewnętrzny
komórkowego

10cm

1cm Tynk cem. - wap.

karpiówka układana
w podwójną koronkę
kolor: naturalna
ceglasta czerwień
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